

ФХР ввела новые правила сертификации тренеров. Теперь есть 4 категории: «Стандарт», «Эксперт», «Профи» и «Элит»

ФХР разделила тренеров на категории «Стандарт», «Эксперт», «Профи» и «Элит».

Сертификация обязательна для тренеров, работающих в командах-участницах российских официальных спортивных соревнований, а также для тренеров, работающих с командами профессиональных хоккейных клубов.

Положением предусмотрены четыре вида тренерских категорий ФХР, которые присваиваются последовательно.

- Категория «Стандарт» позволяет тренеру работать в командах, участвующих в региональных соревнованиях, физкультурных мероприятиях («Золотая шайба», а также в любительских и студенческих турнирах).
- Категория «Эксперт» нужна для осуществления руководства командой, участвующей в межрегиональных и всероссийских соревнованиях.
- Специалист с категорией «Профи» получает право работы в юношеских и юниорских сборных страны, а также в клубных турнирах, проводимых ФХР.
- Категория «Элит» дает право участия в любых международных турнирах (включая чемпионаты мира и Олимпийские игры) в качестве тренера сборных команд Российской Федерации.

Перед подачей заявления на получение сертификата соискатель обязан освоить одну из специально разработанных ФХР образовательных программ и успешно пройти итоговую аттестацию в образовательной организации. Действующий сертификат тренера размещается в Реестре ФХР.

По ссылке ФХР предлагает ознакомиться с Положением о сертификации тренеров.